

# Výpověď britského žoldáka, který upadl do ruského zajetí (video)

*Na úvod upozorňuji všechny případné cenzory, že tento žoldák bojoval na ukrajinské straně, tedy patří k několika tisícům dobrovolníků, kteří vyrazili na vlastní pěst na Ukrajinu. Připomínám, že žoldáky z evropských zemí podpořily i jejich vlády, včetně té naší. Jde o jeho výpověď a ne o válečnou propagandu nebo dokonce schvalování války či stavění se na jakoukoli stranu konfliktu. Jediné, o čem by měl být nyní zájem, je ukončení jakýchkoli bojů nejen na Ukrajině, ale vlastně kdekoli ve světě, kde v zájmu mocných trpí především civilisté.*

12.5.2022



[Andrew Hill](#), otec 4 dětí z Plymouthu, odjel bojovat na Ukrajinu a byl zajat ruskými silami v bojových operacích v Mikolajivské oblasti. Po jeho zajetí byl rozhovor s ním vysílán na ruském televizním kanálu Rossija1.

Než Hill přišel na Ukrajinu, měl již bojové zkušenosti. Sloužil v britských pozemních silách a bojoval v Afghánistánu. Je vojenským instruktorem s bojovými zkušenostmi.

Na záběrech byl Hill zobrazen s obvazem na hlavě a zraněnou paží, zdá se, že byl zraněn. Na začátku byl dotázán, kdo je a proč přijel na Ukrajinu bojovat. Hill řekl, že dostal první pomoc od ruských jednotek. Během výslechu se také zeptal, jak dlouho bude držen, než se bude moci vrátit do Anglie. Odpověď zněla: „Nemohu vám o tom nic říct, ale můžete si být jisti, že to tak bude.“

Stanice Rossija1 uvedla, že „Andrew Hill složil zbraně a vzdal se ruské armádě v Mykolajivské oblasti poté, co porazili skupinu žoldáků, ve které bojoval a on byl zraněn.“

Ukrajina opakovaně popřela, že by použila „žoldáky“ k obraně proti ruským silám. Bývalý ministr obrany země uvedl, že na Ukrajině neexistuje žádný „právní mechanismus“, který by umožňoval nábor žoldáků.

Celý scénář je také zastíněn a potvrzen skutečností, že britský žoldnér Scott Sibley byl zabit v bojích na Ukrajině a dva z jeho krajanů, Shaun Pinner a Aiden Aslin, byli zajati ruskými silami, jak uvádí i britský deník Mirror. Nicméně filmová zpráva s Hillovým prohlášením nebyla zveřejněna Mirrorem.

Hill byl dotázán: „Co byste chtěl říct ostatním Angličanům, kteří se rozhodnou jít na Ukrajinu?“ Odpověděl: „Opravdu o tom musíte přemýšlet, netýká se nás to.“

Také vysvětlil: „Nemám žádnou hodnotu, jen vím, že cizinecká legie řekla, že bych mohl pomoci.“

### [Poučné video - lépe to už nikdo nevysvětlí. Ze zapovězeného Ruska přišla potřebná a nezbytná osvěta ohledně kovidu...](#)

Když byl dotázán na svůj původ a rodinné poměry, vysvětlil: „Mám bývalou manželku. Můj otec je mrtvý, můj otec zemřel letos na Silvestra. S matkou nemám žádný vztah.“

„Je tu ještě někdo, kdo se o tebe může postarat?“ zeptali se ho. „Moje děti, mám čtyři děti a mám partnerku, se kterou jsem teď,“ odpověděl Hill.

Na otázku, zda mu byla přidělena zbraň, odpověděl: „Ano, měl jsem u sebe pistoli CZ.“ Řekl, že byl ve skupině sedmi mužů, když byl zadržen. „Vlastně nemám ponětí, kdo to byl,“ dodal.

Hill řekl, že překročil hranici v Šežuvu v Polsku, kam letěl sám a šel na hranici sám. Byl dotázán, kolik dostal zapláceno – a on neodpověděl. „Nezaplatili mi,“ vysvětlil nakonec.

„Jsem v bezpečí?“ zeptal se Hill. „Ano, jsi v bezpečí, neboj se,“ zněla odpověď.

„Jak to bude fungovat, jak dlouho bude trvat návrat do Anglie?“ zeptal se Hill. „V tuto chvíli absolutně nedokážu říct, jak dlouho to bude trvat, ale můžete si být jisti, že váš život už není v nebezpečí,“ zněla odpověď.

„A co [ukáže ruku], pošlou mě do nemocnice?“ „Ano, bude o tebe postaráno.“

Některé žoldnéřské jednotky již byly podle Hilla eliminovány, ale stále existují některé další, které již však možná nebudou mít dlouhého trvání, podle Hilla.

Velmi pohrdá „svými“ žoldnéřskými spolubojovníky, „za peníze by spáchali jakýkoli zločin, včetně zločinů proti civilistům – a také mučili ruské vojáky.“

Další „přiznání“ 35letého muže následují:

„Poté, co jsem přišel na Ukrajinu, uvědomil jsem si, že je to tady peklo,“ říká a dodává, že zahraniční žoldáci, se kterými bojoval až do minulého týdne, byli „opravdu zlí lidé a sadisté“.

„Byli ochotni udělat jakoukoli špinavou práci za peníze,“ řekl Hill.

## [Dobře oblečení migranti přicházejí v stovkách do Španělska na lodích + VIDEO](#)

„Nechodí do války jen kvůli penězům, dostávají peníze, ale dělají to, protože je to baví. Mnozí z nich nerozumí ani ukrajinsky, ani rusky.“

Hill dále vysvětluje, že žoldnéři nerozumí jazyku a i to je důvodem, proč „střílejí civilisty a zraňují je bez rozdílu“.

A dodává: „Ukradli těmto lidem cenné věci bez jakéhokoli studu. Žoldáci také mučili ruské vojáky a ruské bojové aktivisty. Uřezávají jim prsty a mučí je. Vězni byli krutě bití a zbaveni jídla a pití. Nikdy předtím jsem neviděl takovou krutost v takovém měřítku. V tomto táboře převládají stoupenci neonacistů a nacionalistické ideologie,“ pokračuje Hill.

„Jsou hrdí na tetování hákových křížů a SS. Bylo to hrozné. Bohužel jsem se ocitl mezi těmito hroznými lidmi a byl jsem nevědomky zapojen do těchto válečných zločinů. Chápu, že všechno bylo uděláno špatně, a doufám ve shovívavost ze strany Doněcké lidové republiky,“ uzavírá Hill.

Ve Velké Británii se jeho partnerka Candice Morgan zoufale snaží dostat ho zpět do Velké Británie a šíří zprávu, že její partner je „válečný zajatec“.

Jen týden před svým zatčením se Hill ještě obracel na své sledující na Facebooku s vášnivou prosbou o více zdrojů pro boj proti Rusům. Je tedy otázkou, do jaké míry jsou jeho výpovědi upřímné a do jaké míry jde jen o snahu zavděčit se, aby se co nejrychleji dostal domů...

[zdroj](#)